

Usmernenie č. 4/2013
operačný program Vzdelávanie

Názov:	Usmernenie pre Prijímateľov vo veci zúčtovania minimálne 50 % z poskytnutej zálohovej platby do 6 mesiacov
Určené pre:	Prijímateľov NFP v rámci OP V
Vydáva:	Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ
Počet príloh:	0
Dátum vydania:	15. 05. 2013
Dátum účinnosti:	15. 05. 2013

Schválil:

RNDr. Marián Kostolányi
generálny riaditeľ

Usmernenie pre Prijímateľov vo veci zúčtovania minimálne 50 % z poskytnutej zálohovej platby do 6 mesiacov

Agentúra Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne fondy EÚ (ďalej len „ASFEU“) vydáva predmetné Usmernenie s cieľom spresniť výklad termínu zúčtovania zálohovej platby minimálne vo výške 50 % z poskytnutej zálohovej platby do 6 mesiacov od jej pripísania na účet Prijímateľa.

V zmysle aktuálne platného Systému finančného riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na programové obdobie 2007 - 2013 je **Prijímateľ povinný poskytnutú zálohovú platbu priebežne zúčtovať, pričom najneskôr do 6 mesiacov odo dňa pripísania finančných prostriedkov zálohovej platby na účet Prijímateľa je povinný zúčtovať minimálne 50 % z poskytnutej zálohovej platby. V prípade nedodržania tejto podmienky je Prijímateľ povinný bezodkladne, najneskôr do 7 kalendárnych dní po uplynutí uvedených 6 mesiacov, vrátiť platobnej jednotke sumu nezúčtovaného rozdielu. O túto sumu sa Prijímateľovi zároveň zníži výška nenávratného finančného príspevku.**

ASFEU za účelom eliminovania znižovania nenávratného finančného príspevku, z dôvodu nezúčtovania 50 % z poskytnutej zálohovej platby do 6 mesiacov od jej pripísania na účet Prijímateľa, odporúča Prijímateľovi, sledovať si termín zúčtovania poskytnutej zálohovej platby a súčasne, ak si je vedomý, že danú zálohovú platbu minimálne vo výške 50 % do 6 mesiacov nezúčtuje, určenú výšku nezúčtovaného rozdielu **v predstihu** (t. j. **pred uplynutím lehoty** na zúčtovanie 50 % zálohovej platby) vrátiť na účet platobnej jednotky, najneskôr však deň pred uplynutím lehoty. V uvedenom prípade sa Prijímateľovi nebude znižovať výška nenávratného finančného príspevku.

ASFEU však upozorňuje, že Prijímateľ je povinný po poskytnutí zálohovej platby zúčtovať túto zálohovú platbu priebežne jedenkrát za dva kalendárne mesiace v súlade s podmienkami Zmluvy o poskytnutí NFP. V zmysle uvedeného Prijímateľ v rámci jedného projektu môže podať Žiadosť o zúčtovanie zálohovej platby viackrát za dva kalendárne mesiace, minimálne však jedenkrát za dva kalendárne mesiace. Pojem „priebežne“ znamená vždy najneskôr do konca príslušného obdobia stanoveného v Zmluve o poskytnutí NFP, v ktorom zahrnie výdavky do Žiadosti o zúčtovanie zálohovej platby. Táto podmienka neplatí v prípade zamietnutia žiadosti o platbu a následného predloženia novej žiadosti o platbu na ASFEU.